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Ata da 24' Reunião Ordinária do Colegiado da Coordenadoria Especial
de Física, Química e Matemática do Centro de Ciências, Tecnologias eSaúde

Aos quinze dias do mês de março do ano de 20.19, às 08h. na sala 202 do
Campus Mato Alto do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde, reuniu-se o
Colegiado da Coordenadoria Especial de Física, Química e Matemática
com a presença dos professores Ev9 Augusto Salcedo Torres. Marcha
Martins Szortyka, Marcelo Freitas de Arldrade,. Regina Vasconcellos
Antõnio, Leandro Batirolla Krott, Marcelo Zannin da Rosa, Mauricio Girardi.
Luiz Fernando Belchior Ribeiro e a servidora técnico-administrativa Suelen
Santos.. Os professores Agenor Hentz da Salva Junior. Bernardo Walmott
Borges, Tiago Ellas Allievi Frizon, Éverton Fabian Jasinski. bem como o
representante discente Alan Kremer, justificaram suas ausências. Havendo
quorum, o Prof. Mauricio, presidindo a sessão, solicitou aos presentes
sugestões de f5ontos. de pauta para próxima reunião que foram
devidamente anotados e apresentou a pauta com os seguintes pontos: l)
Aprovação da Ata da 23' Reunião Ordinária do Colegiado da FQM, 2)
Aprovação do Plano de Capacitação Docente da FQM. Relator: Prof.
Bernardo Borges, 3) Apresentação do Setor de Apoio aos Estudantes,
4) Aprovação das Ações de Extensão da FQM. Relator; Prof. Marcelo
Zannin, 5) Aprovação do Parecer da Comissão de Estágio Probatório
do Prof. Trago Elias Allievi Frizon referente ao seu pedido de
Progressão Funcional de Professor Adjunto AI para Adjunto A2.
Relatora: Profa. Marcha Szortyka, 6) Informes gerais. Colocada em
apreciação, a ordem do dia foi aprovada com a seguinte redação: l)
Aprovação da Ata da 23' Reunião Ordinária do Colegiado da FQM, 2)
Aprovação do Plano de Capacitação Docente da FQM. Relator: Prof.
Bernardo Borges, 3) Aprovação das Ações de Extensão da FQM.
Relator: Prof. Marcelo Zannin, 4) Aprovação do Parecer da Comissão
de Estágio Probatório do Prof. Tiago Elias Allievi Frizon referente ao
seu pedido de Progressão Funcional de Professor Adjunto AI para
Adjunto A2. Relatora: Profa. Marcha Szortyka, 5) Apresentação do
Setor de Apoio aos Estudantes, 6) Informes gerais. O colegiado passou
então a deliberar sobre os pontos de pauta. 1) Aprovação da Ata da 23'
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Reunião Ordinária do Colegiado: A respectiva ata foi lida pelos presentes
e aprov.ada por unanimidade. 2) Aprovação do Plano de Capacitação
Docente da FQM. Relator: Prof. Bernardo Borges: Com a 'palavra o
Prof. Mauricio, foi lido o plano de capacitação da FQM redigido pela
Comissão do PDCD, composta pelos professores Bernardo Borges, Evy
Salcedo e Mal;celo Zannin O referido plano trata dos afastamentos' para
pós-doutorado dos docentes da FQM para os anos de 2019. 2020. 2021 e
2022, sendo estes: Proas. Éverton Fabian Jasinski, Agenor Hentz Da .Silva
Jr. e Mauricio Girardi para 2019, Profs. Bernardo vValmott Borges, Leandro
Batirolla Krott e Trago Elias Allievi Frizon para 2020, Profs. Regina V.
Antonio, Evy A. Salcedo Torres e Marcha Martins Szortyka para 2021 e
Profs. Marcelo Zannin da Rosa, Marcelo Frestas de 'Andrade e Luiz
Fernando.Belchior Ribeiro para 2022.- Colocado em votação, o PDCD foi
aprovado por unanimidade. 3) Aprovação das Ações de Extensão da
FQM. Relato.r: Prof. Marcelo Zannin: Com a palavra o professor Marcelo
Zannin, Coordenador de Extensão da FQM, fo.i lido o parecer favorável
acerca da aprovação ad referendum -dos relatórios finais dos projetos de
extensão: Tratamento de águas residuais da indústria têxtil utilizando
celulose bacteriana, coordenado pela Profa Regina vasconcellos Antõnio.
Projeto Educação Solidária. e Brincando e Aprendendo: oficinas lúdicas de
matemática, artes e atividades motoras, coordenados pelo Prof. Marcelo
Zannin. Colocados em votação, os pareceres foram aprovados por
unanimidade. Aprovação ad-referendum. do Relatório Final do Curso de
Extensão Curso de Introdução à Análise de Dados com Python coordenado
pelo Prof. Marcelo Zannin. Colocado em votação, foi aprovado por
unanimidade. Aprovação ad-referendum dos Projetos de Extensão
Brincando e Aprendendo: oficinas lúdicas de matemática. ciências. artes e
atividades motoras e Projeto Educação Solidária coordenados pelo Prof.
Marcelo Zannin e A Importância das Atividades Experimentais no Ensino de
Química em Escolas Públicas de Ensino Fundamental e Médio e
Recuperação e tratamento de resíduos químicos gerados no laboratório de
química coo.rdenados pelo Prof. Tiago Frizon. Colocados em votação, os
pareceres foram aprovados por unanimidade. Aprovação de Participantes
Servidores da FQM em Prometo de Extensão intitulado Visitas Guiadas ao
Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde (CTS) do Campus Araranguá. A
participação dos STAEs Adilson Américo, Eloir Estevão Calegari e Suelen
Santos foram. colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. 4)
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Aprovação do Parecer da Comissão de Estágio Probatório do Prof.
TiagP'Elias. Allievi Frizon referente ao seu pedido de Progressão
Funcional de Professor Adjunto AI para Adjunto A2. Relatora: Profa.
Marcha Szortyka: Com a palavra a professora Marcha Szotyka, foi lido o
parece da .comissão de estágio probatório do Prof. Trago Elias Allievi
Frizon relativo ao seu pedido de Progressão Funcional~ em Estágio
Probatório de Professor .Adjunto AI para Professor Adjunto A2. O parecer
favorável à progressão foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. 5) Apresentação do Setor de Apoio aos Estudantes: As
STAEs .Jessica..Saraiva da Si,lva e lclícia Viana estiveram presentes na
reunião para informar sobre as atividades do Setor de Apoio ao Estudante
do CTS. 6) Informes gerais: O Prof. Mauricio deu as boas vindas ao Prof
Luiz: Fernando Belchior Ribeiro, professor efetivo da FQM que se
apresentou e foi cumprimentado pelos demais colegas. Nada mais havendo
a tratar, o professor Mauricio encerrou a sessão às 10h e eu. Prof. Mauricio
Girardi lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais
membros presentes.
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Leandro Batirolla Krott

.+ :éâ. "«.;r'


